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PERIODO DE PROVA: TARDE

Funcacde de Apele ae Desenvelvimento da Universidade Estacual de Lonarina

CARGO: AUXILIAR DE CUIDADOS DENTARIOS

LEIA ESTAS INSTRUCOES:
1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questdo de multipla escolha apresenta apenas uma opgao de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas deverd assinalar o Cartao
Resposta que acompanha a prova;

9 Durante a aplicacdo da prova é proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno e o Cartdo
Resposta;

Identificacdo do candidato

Nome (em letra de forma) N° da inscri¢do

Boa Prova!



Os pais precisariam manter certos valores basicos, que servem como modelos
para seus filhos. E preciso transmitir a estes maior nociio de responsabilidade e
também lhes mostrar que é possivel eles proprios, com os mecanismos de que
dispdem, mudarem algumas coisas.

01 - De acordo com o texto:

a) filhos nfo sdo responsaveis perturbam os valores basicos que os pais tentam transmitir-lhes.

b) pais que ndo servem como modelos para seus filhos ndo mudam nada em sua prépria vida, nem na dele.
¢) para que os filhos mudem, ¢ preciso que primeiro mudem seus pais.

d) os filhos podem absorver certos valores, que lhes serdo tteis para encontrar seu proprio caminho.

02 - Assinale a alternativa que preenche corretamente os espacgos:

Os sairam satisfeitos do teatro, porque o superou
todas as .

a) espectadores // concerto // beneficente // expectativas.

b) expectadores // conserto // beneficiente // espectativas.

c) espectadores // concerto // benificiente // espectativas.

d) expectadores // conserto // benificiente // espectativas.

Texto para as questdes 03 e 04.

Cacei imagens delirantes
Maisa podia niio gostar
Cassei 0 poema.
(Manuel Bandeira)

03 - As palavras sublinhadas sio:

a) homonimos tém a mesma pronuncia, mas significados diferentes.

b) parénimos sdo parecidas na grafia e na prontincia com significados diferentes.

¢) parénimos tém a mesma pronuncia, mas significados diferentes.

d) homonimos se assemelham na escrita e na prontincia, mas tém significados diferentes

04 - Os termos grifados podem ser substituidos sem modificar o sentindo do texto em:
a) busquei // tirei.

b) anulei // persegui.

¢) persegui // busquei.

d) procurei // anulei.

05 - Quanto a concordincia verbal, assinale a alternativa incorreta:

a) O respeito dos vizinhos, o bem estar material, a presenga dos amigos, nada o prendia aquele lugar.
b) Ja vai fazer dois anos que ela ndo nos manda noticias.

¢) Os astronomos sabem que, em breve devem haver grandes explosdes solares.

d) Palavras rudes ou insinuagdes ir6nicas magoam pessoas sensiveis.

06 - Quanto a regéncia verbal, assinale a alternativa correta:

a) Esta campanha visa o fim do desperdicio.

b) Ha pessoas que preferem fechar os olhos a enfrentar os problemas sociais.
¢) Quem desobedece os sinais de transito deve ser punido.

d) Vocé que ¢ esperto e estudioso aspira uma profissio de futuro.

07 - A soma das idades de uma mie e de uma filha ¢é 40 anos, e a diferenca dos quadrados das idades ¢ 800. Quais
sdo as idades?

a) 31 anos a mée ¢ 9 anos a filha

b) 32 anos a mée ¢ 8 anos a filha

¢) 30 anos a mée e 10 anos a filha

d) Nenhuma das alternativas anteriores

08 - Calcule a medida da altura de um triAngulo eqiiilatero cujo lado mede 10cm:
a) Scm

b) 10\/5 cm
¢) 10 cm
d) Nenhuma das alternativas anteriores

09 - Calcule o valor de K na equacéo x* - 10x + Sk= 0, para que ela admita duas raizes reais e iguais.



a)4

b) 5

¢) 10

d) Nenhuma das alternativas anteriores

10 - Qual a area do quadrado abaixo cuja diagonal mede 40 \/5 cm ?
& g
a) 1400cm?
b) 1600cm?
¢) 1800cm?
d) Nenhuma das alternativas anteriores i

£
2

11 - Assinale a alternativa correta:

1- Entre os principais rios do Parara temos: Parana, Iguacu, Ivai, Tibagi, Paranapanema, Itararé, Piquiri.

2- O complexo hitografico do Estado do Parana apresenta grande potencial energético.

3- O clima no Estado do Parana apresenta trés tipos distintos, todos correspondentes a clima seco, sendo mais
ameno na regiio norte e temperado no sul.

4- Entre os pontos turisticos do Parana encontra-se a Ilha do Mel, que foi tombada como Patriménio Ecolégico
da Humanidade.

Estio corretas:

a) apenas 1, 2,3

b) apenas 1, 2, 4

c) apenas 2, 3,4

d) nenhuma das alternativas anteriores

12 - Assinale a alternativa incorreta:

a) A Dra. Zilda Arns, morta no terremoto do Haiti no dia 12 de Janeiro de 2010, era Sanitarista.

b) Goias e mais quatro Estados na fronteira com a Bolivia, concentraram 71% dos casos de dengues registrados na
Brasil, durante as primeiras seis semanas de 2010.

c) Uma das partes mais conhecidas das Cataratas do Iguagu ¢ a chamada Garganta do Diabo.

d) O Museu Oscar Niemayer, que fica em Curitiba ¢ um dos maiores museus da América Latina com mais de 20mil
metros quadrados.

13 - Assinale a alternativa correta:

As terras que hoje fazem parte do Estado do Parana pertenciam a Capitania:
a) Santo Amaro

b) Espirito Santo

c) Porto Seguro

d) Sao Vicente

14 - Assinale a alternativa correta:

A economia do municipio de Sarandi esta baseada, principalmente na:
1- Prestacio de servicos.

2- Fornecimento da forca de trabalho a cidade de Maringa.
3- Extrativismo mineral.

4- Agricultura.

Estio corretas apenas:

a) apenas 1,2, 3

b) apenas 1, 2, 4

c) apenas 2, 3,4

d) nenhuma das alternativas anteriores

15 - Quando se faz uma restauraciio usando cimento de iondomero de vidro é necessario preparar a cavidade com
um acido. Como é o nome e a concentracio desse material:

a) Acido fosforico a 15%

b) Acido fosférico a 37%

¢) Acido poliacrilico a 15%

d) Acido hidrofluoridrico a 12%

16 - Sobre a instrumentacio do auxiliar para o cirurgiio-dentista durante o atendimento, é incorreto afirmar:



a) O instrumental deve estar livre de contaminagao.

b) A ponta ativa do instrumental deve estar voltada para o profissional, € ndo para o cirurgido-dentista.
c) Passa-lo sobre o peito do paciente, e ndo sobre a cabeca.

d) Passar um instrumental de cada vez.

17 - Um dos passos do preparo do amalgama é a sua trituracio. O que é a trituracio do amalgama:
a) E o ato de inserir o amalgama na cavidade.

b) E o ato de condensar o amalgama na cavidade.

¢) E o ato de misturar o amalgama.

d) E polir o amélgama.

18 - Qual é o forceps indicado para a extracéiio do elemento 11?
a)l

b) 151

c) IS8R

d) 16

19 - Paciente chega ao consultério e apds exame clinico, o cirurgiio dentista decide extrair o primeiro molar
superior direito. Qual sera o férceps que ele ira usar:

a) 18R

b) 18L

c) 150

d) Todos estio corretos

20 - Para remover o tecido carioso dos dentes anteriores, o cirurgiio-dentista pode optar por usar pontas
esféricas diamantadas. Qual dos niimeros de broca abaixo refere-se a uma ponta esférica diamantada:

a) 1151

b) 230

c) 245

d) 1014

21 - Durante a rotina de trabalho odontologico, é necessiario o uso dos EPI’s, que sdo os equipamentos de
protecio individual. Dentre os EPI’s abaixo, qual é dispensavel o uso pelo ACD durante o atendimento de um
paciente em que se fara uma exodontia:

a) Avental de chumbo

b) Mascara

¢) Gorro

d) Luva

22 - Qual a seqiiéncia correta para a revelacio de um Raio X odontologico:
a) Revelador, fixador, dgua.

b) Fixador, 4gua, revelador.

¢) Revelador, agua, fixador.

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

23 - Quais os instrumentais devem estar presentes numa mesa clinica para o cirurgido dentista realizar um
exame clinico:

a) Espelho, Hollemback e carpule.

b) Descolar, alavanca e forceps.

¢) Sonda exploradora, carpule e pinga clinica.

d) Espelho, sonda exploradora e pinga clinica.

24 - O controle de infeccdes deve fazer parte do dia-a-dia dum consultério odontolégico. Para isso deve ser feito
assepsia do ambiente de trabalho, esterelizacdo de instrumentais, anti-sepsia do paciente e etc. Qual dos produtos
abaixo pode ser usado para a assepsia duma bancada odontologica?

a) Alcool a 92,8 GL

b) Alcool 70 GL

¢) Agua a 70 graus C

d) Nenhuma das alternativas anteriores

25 - Qual é o liquido que deve ser misturado ao gesso para a confeccio de modelos de gesso:
a) Alcool

b) Revelador

c) Agua

d) Fixador



26 - Ainda falando sobre os cuidados assépticos durante a rotina clinica do consultério odontologico, podemos
afirmar:

I— O piso do consultério devera ser limpo com um pano seco esterilizado.

II — As luvas, mascaras e gorros devem ser descartados no lixo contaminado.

III — A cuspideira deve ser limpa com agua em abundéncia na troca de cada paciente.

IV — As luvas usadas durante os procedimentos devem ser trocadas a cada paciente, mas essa regra nio vale
para as ACD’s. Para as ACD’s as trocas de luva devem ser feitas a cada turno de trabalho somente.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas II e I1I estdo corretas.

b) Somente as afirmativas I, III e IV estéo corretas.

c¢) Somente a afirmativa II esta correta.

d) Somente as afirmativas I e IV estdo corretas.

27 - E necessario que o ACD conheca os equipamentos necessirios para o funcionamento do consultério
odontolégico. Assinale a alternativa que contenha somente equipamentos pertencentes ao consultorio
odontolégico:

a) Amalgamador, auto-clave, compressor, aparelho de Raio X.

b) Fotopolimerizador, centrifuga, compressor, sugador.

¢) Nebulizador, fotopolimerizador, amalgamador, compressor.

d) Todas contém aparelhos utilizados na rotina odontologica.

28 - Sobre as mascaras de uso clinico é correto afirmar:

a) Constituem uma barreira fisica eficaz que previne a infecgdo cruzada e a contamina¢do do profissional de saude e
reduz o risco de acidentes.

b) Devem ser descartaveis, de filtro duplo e tamanho suficiente para cobrir o nariz e a boca.

c¢) Devem possuir laterais largas, ser confortaveis, com boa vedagdo lateral e totalmente transparentes.

d) Todas as alternativas estdo corretas.

29 - O atendimento clinico ao paciente infantil é diferente do atendimento clinico do paciente adulto. Sobre o
atendimento clinico do paciente infantil, é incorreto afirmar:

a) Durante o condicionamento da crianga, ¢ importante que os profissionais ndo se paramentem, para que a crianga nio
se assuste.

b) Deve-se apresentar todo o consultdrio para a crianga, de maneira que ela entenda e se familiarize com o ambiente.

c¢) Para a realizacdo de tomadas radiograficas no ¢é necessario colocar o avental protetor de chumbo na crianga, para
que ela ndo se assuste.

d) Nunca se deve prometer nada a crianca antes do atendimento, se necessario, premia-la pela colaboragdo, apds o
atendimento.

30 - Sobre o cimento de hidroxido de calcio é correto afirmar:

a) E usado para moldagens em protese total.

b) Sdo considerados reservatorios de fltor.

¢) Realiza a protecdo do complexo dentina-polpa, é indutor de formagdo de dentina e também pode ser usado para
cimentagdo de pegas provisorias.

d) Todas as alternativas estdo corretas.





